i L

ETTEN-LEUR

Gemeente Etten-Leur
Roosendaalseweg 4
4875 AA Etten-Leur
Postbus 10.100

Aan de leden van de gemeenteraad 4870 GA Etten-Leur

T:14 076
E: info@etten-leur.nl
I: www.etten-leur.nl

Kenmerk 1 944691

Contactpersoon  : Roger Buurstee

Telefoonnummer :06-29297548

Uw brief van ‘n..t.

Onderwerp : Derde raadsinformatiebrief Molenas Etten-Leur, 28 mei 2024

Beste leden van de gemeenteraad,

Dhr. Landman en Mevr. Nooijens hebben, namens de fracties van Ons Etten-Leur en het CDA, vragen

gesteld.

Deze vragen gaan inhoudelijk over de verkeerssituatie op de Molenas. Met deze brief geven

antwoord op deze vragen.

Vraag 1.

Wat vind het college zelf van de tot nu toe gevoerde gesprekken, communicatie en aanpak
omtrent de Molenas en de bewoners van de Molenas?

Antwoord 1.

Het college is het eens dat deze kwestie lang duurt. De gesprekken en communicatie zijn
open en transparant. ledere bewoner of omwonende is vrij geweest om zijn of haar mening
te geven of aan te schuiven bij de gesprekken. Het college heeft bewoners en omwonenden
meerdere keren aangeschreven.

Vraag 2.

Bewoners Molenas hebben een voorstel met maatregelen gedaan waarmee, in hun ogen, de
problemen allemaal aangepakt worden. Het voorstel wat u als gemeente nu gedaan heeft,
zorgt misschien maar half voor oplossing van de problemen is of niet gewenst (groot deel
bewoners Molenas zijn hier ook niet in meegenomen). Bent u bereid een open gesprek met
bewoners van de Molenas aan te gaan, met ambtenaren en portefeuillehouder?

Antwoord 2.

In juli 2023 zijn alle bewoners van Molenas en omwonenden aangeschreven. In die brief
stond voor iedereen de uitnodiging om in gesprek te gaan over maatregelen. De respons
daarop was echter beperkt. Zelfs de twee bewoners waar in de brief naar wordt gerefereerd,
zijn niet op deze uitnodiging ingegaan. In december 2023 zijn deze bewoners alsnog
bijgepraat. In de gesprekken is juist gesproken over voorgestelde maatregelen uit te voeren.
Uit de gesprekken is gebleken dat de belangen van de verschillende bewoners niet op één lijn
liggen. Begin april heeft iedere bewoner en omwonende een informatiebrief ontvangen met
de maatregelen. In de brief informeerden we ook over het te nemen verkeersbesluit. Hiervan
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is de reactietermijn op 22 mei 2024 afgelopen. Op moment van schrijven is een bezwaar
tegen dat besluit binnengekomen.

Uiteraard is het college, de portefeuillehouder en de ambtenaar altijd bereid om een open
gesprek aan te gaan. Het college is echter wel van mening dat gelet op de historie, de kansen
die het geboden heeft en de respons op de eerdere vraag om mee te denken, het nu eerst
tijd is om maatregelen toe te passen in plaats van gesprekken te blijven voeren. De effecten
van de maatregelen onderzoeken we na een jaar.

Vraag 3.
Met als doel van dit gesprek de gespannen situatie te bespreken en de kou uit de lucht te
halen, maar ook zeker samen open te kijken naar de situatie en de oplossing welke de
bewoners aandragen?

Antwoord 3.
Zoals in eerdere beantwoording op raadsvragen is aangegeven kijkt het college naar het
algemeen belang en is verkeersveiligheid het belangrijkste. Daarbij kijken we open naar de
situatie, aangedragen suggesties en houden we zoveel mogelijk rekening met ieders belang.
Suggesties moeten wel veilig en toepasbaar zijn. Niet alles wat aangedragen wordt kan het
college uitvoeren cg. toepassen. Dat moeten bewoners ook accepteren. Maar, ook niet alles
wat kan bijdragen wordt door bewoners omarmd, bijvoorbeeld een verkeersplateau. De
bewoners liggen niet op één lijn. Het college komt nu zoveel mogelijk tegemoet aan hetgeen
gevraagd is vanuit de diverse bewoners en omwonenden.

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders,
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Dhr. drs. C. Smits Mw. Drs. M.C. Starmans-Gelijns
gemeentesecretaris burgemeester
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